Ailefroide (La Draye - Two hot men)

# Nome Grado Proposto  Ripetizioni Note Bellezza

1 Tout azimut 6b N.D. 0

2  Cornet géant 6c 6c.7 1 2. 8. 8.8.8.¢
3 UPSA 6a N.D. 0

4 Accroche toi au pinceau L1 6b N.D. 0

5  Accroche toiau pinceau L2 7c N.D. 0

6 Ligneclaire 6c N.D. 0

7 Lartif 6b N.D. 0

8 Remonte-pente directe L1 3a 4b.5 1 4bin unarelazione precedente 2 8. B AR
9  Var dx Remonte-pente directe L2' 3a 3b.5 1 3bin unarelazione precedente %k %k Yo e
10 Carte vermeille L2 6c N.D. 0

11 Var dx Remonte-pente directe L2" 4b 4b.5 1 % %k %k Yr
12 Remonte-pente directe L2 5¢c N.D. 0

13 Remonte-pente directe L3 4b 4b.5 1 2. 8. 8. 8. $*%¢
14 Remonte-pente directe L4 5b 5c.5 1 5cin una relazione precedente 2. 8. . GAGA¢
15 Remonte-pente directe L5 3a 3a.b 1 D 8. B QAR
16 Remonte-pente directe L6 5c 5b+.5 1 5b+in unarelazione precedente 2. 8.8 S G*S
17 Remonte-pente directe L7 5¢ 5¢c+.5 1 % %k %k e e
18 Remonte-pente directe L8 4e 4c.b 1 %k %k e e
19 Two hot men L1 5b 5¢c+.5 2 5c+inunarelazione precedente % %k %k e e
20 TwohotmenlL2 5c 5c.5 2 2. 8. 8. 0 G*e
21 Twohot men L3 5c 5c.5 2 %k Kk v
22 Two hot men L4 4e 4e.b 2 2. 8.8 9 0%
23 Twohotmen L5 4e 5a.b 2 5a in una relazione precedente 2. 8.8 S A0S
24 Two hot men L6 5b 5c.5 2 5cin una relazione precedente % %k %k e e
25 TwohotmenL7 5¢ 6a.5 2 6a una relazione precedente % %k %k Yo e
26 TwohotmenL8 3b 3c.5 2 3cinuna relazione precedente %k %k e e
27 Chaud chichon L1 6a+ N.D. 0

28 Chaud chichon L2 6a N.D. 0

29 Chaud chichon L3 5b N.D. 0 Ba in una relazione precedente

30 Chaud chichon L4 6a N.D. 0 Bb+in una relazione precedente

31 Chaud chichon L5 6b+ N.D. 0

32 Chaud chichon L6 6c+ N.D. 0

33 Chaud chichon L7 6a N.D. 0 5c+inunarelazione precedente

34 Chaud chichon L8 6a+ N.D. 0

35 Chaud chichon L9 6a N.D. 0

36 Chaud Biz L1 5b 5b.5 1 sk e Ve ¥
37 ChaudBizL2 5b 5b.5 1 sk v Ve e
38 ChaudBizL3 5b 5c.5 1 5cin una relazione precedente 2. 8. . GAG¢
39 ChaudBizL4 5b 5b.5 1 sk k3 e




# Nome Grado Proposto  Ripetizioni Note Bellezza

40 Chaud Biz L5 4¢ 4e.5 1 s S e e e
41 ChaudBizL6 5¢c 6a.5 1 5b+in una relazione precedente 2. 8. 8, SAGA¢
42 ChaudBiz L7 5b 5c.5 1 5cin una relazione precedente 2.8, 8. S 0%
43 Adios, trépidentes!! L1 5b+ 5b+.5 1 1. 8. 8.8 84¢
44 Adios, trépidentes!! L2 5¢c 5c.5 1 % %k %k vr
45 Adios, trépidentes!! L3 5b 5b.5 1 %k %k e e
46 Adios, trépidentes!! L4 5¢c 5c.5 1 % %k %k ¥r
47 Adios, trépidentes!! L5 ba 5a.5 1 % %k % P e
48 Adios, trépidentes!! L6 3a 3a.5 1 D G A GA QAR




